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Disciplina:                                        Professor(a): 
	NOTA:
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REVISÃO ENEM 1
1) Uma máquina caça-níqueis possui três discos. Cada disco contém um conjunto de símbolos que, na figura abaixo, estão representados nas três colunas à direita:

[image: image1.emf]
Ao se inserir R$ 1,00 e pressionar um botão, os três discos começam a rodar. O jogador deve, então, pressionar outros

três botões, ao acaso, para parar cada disco. Os três símbolos que aparecem na linha horizontal marcada serão

iluminados e determinarão o quanto o jogador ganhará:

[image: image2.emf]
Qual a probabilidade de uma pessoa, em apenas uma jogada, ganhar R$ 1 500,00?
a) 1

/8000
b) 1/4000

c) 1/400

d) 1/80

e) 1/40

2) Uma ONG decidiu preparar sacolas, contendo 4 itens distintos cada uma, para distribuir entre a

população carente. Esses 4 itens devem ser escolhidos entre 8 tipos de produtos de limpeza e 5 tipos de alimentos

não perecíveis. Em cada sacola, deve haver pelo menos um item que seja alimento não perecível e pelo menos um item

que seja produto de limpeza. Quantos tipos de sacolas distintas podem ser feitos?

a) 360
b) 420
c) 540
d) 600

e) 640

3)  Os salários, em reais, dos funcionários de uma empresa são distribuídos conforme o quadro:
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A mediana dos valores dos salários dessa empresa é, em reais:
a) 622,00                    b) 933,00                        c) 1 244,00                   d) 2 024,50                  e) 2 799,00
4) Sabe-se que a média aritmética de 5 números inteiros distintos, estritamente positivos, é 16. O maior valor que um desses inteiros pode assumir é:
a) 16                              b) 20                                  c) 50                                  d) 70                         e) 100

5) Depois de jogar um dado em forma de cubo e de faces numeradas de 1 a 6, por 10 vezes consecutivas, e anotar o número obtido em cada jogada, construiu-se a seguinte tabela de distribuição de frequências. A média, mediana e moda dessa distribuição de frequências são respectivamente:
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a) 3, 2 e 1       b) 3, 3 e 1      c) 3, 4 e 2         d) 5, 4 e 2          e) 6, 2 e 4
6) Em uma escola, cinco atletas disputam a medalha de ouro em uma competição de salto em distância. Segundo o regulamento dessa competição, a medalha de ouro será dada ao atleta mais regular em uma série de três saltos. Os resultados e as informações dos saltos desses cinco atletas estão no quadro.

A medalha de ouro foi conquistada pelo atleta número:
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a) I           b) II            c) III            d) IV            e) V

7) O recipiente da figura, que contém água, é um prisma reto cujas bases são triângulos equiláteros de altura 2. A superfície da água é paralela à face ABCD. Se o volume ocupado pela água é metade do volume do prisma o valor de h é:
[image: image4.emf]
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8) Um satélite de telecomunicações, t minutos após ter atingido sua órbita, está a r quilômetros de distância do centro da Terra. Quando r assume seus valores máximo e mínimo, diz-se que o satélite atingiu o apogeu e o perigeu, respectivamente. Suponha que, para esse satélite, o valor de r em função de t seja dado por:

[image: image6.png]= 5 865
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Um cientista monitora o movimento desse satélite para controlar o seu afastamento do centro da Terra. Para isso, ele precisa calcular a soma dos valores de r, no apogeu e no perigeu, representada por S. O cientista deveria concluir que, periodicamente, S atinge o valor de:

a) 12 765 km                    b) 12 000 km                 c) 11 730 km             d) 10 965 km          e) 5 865 km
9) A figura representa uma pirâmide de base quadrada cujas arestas medem 1 m. Uma formiga e uma aranha estão nas posições indicadas, a 25 cm dos vértices A e B, respectivamente. Qual é a menor distância que a aranha deve percorrer para chegar até a formiga, andando somente sobre as faces triangulares da pirâmide?

[image: image7.emf]
[image: image8.emf]
Na figura, os pontos C e F pertencem aos lados BD e AE do quadrilátero ABDE, respectivamente. Os ângulos B e E são retos e os segmentos AB, CD, DE e FA têm suas medidas indicadas na figura. Qual é a área do quadrilátero ACDF?
[image: image9.emf]
A) 16

B) 21

C) 31

D) 33

E) 40
Gabarito comentado

1)
[image: image10.emf]
2)
[image: image11.emf]
3) Solução. Há um número par de dados que já estão ordenados. 
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4) Solução. Considerando N o maior e os demais distintos e diferentes de zero, temos:
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5) Solução. Os dados estão agrupados. Calculando os valores, temos:

i) Média: 
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ii) Mediana: Os dados já estão ordenados. 

Como o número de dados é par, a mediana será a média aritmética entre os termos centrais:
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iii) Moda: É o dado de maior frequência: Mo = 1.
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6) Solução. O atleta mais regular será aquele com menor desvio padrão. Quanto menor o desvio padrão, mas homogêneos serão os dados.
7)

[image: image16.emf]
8)
Solução. O valor do cosseno varia de – 1 a 1. Calculando os valores de t nesses casos e calculando S, temos:
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9)
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10) 15)
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